PaHo nnn no3gHo BcAKas rNnpaBUJibHAs
MaTemMaTtnyeckad naed Haxogmt
rnpyumeHeHne B ToM nJiin MHOM Ae€rie.

Pyccknn matemaTtuk,
KopabnectpouTtenb, akageMuk
Anekceun Hukonaesn4 Kpbinos




IIpeacraBbTe B BHAE KBAAPAaTa OJHOYJIEHA

25a* 36¢* 9¢? 121b?

IIpeacraBbTe OJHOYJICH B BU/IE€ YIBOCHHOIO
MPOM3BEICHUA

50x 4xy 6ab 36a’b

IlpeacraBpre B BUJIE MHOTOYJICHA
(a-6)° (-a-6)" (-a+6)’ (a+6)
Pa3j10/)kuTe HA MHOKHUTEJIA MHOTOYJICH
6m + 6n 4 —12x mn -mp
-2a+3ab 10x-Sy Sab - 5ac



CamornpoBepka

(a + b)*> = a’? + 2ab + b* - kaapar cymwmbl (1)

(a-b)*>=a’-2ab + b’ - kpagpar pazsoctu (2)

a’ - b?>=(a + b)(a - b) - pazsocTs kBagpaTos (3)

a’ - b = (a - b)(a? + ab + b?) - pasnocTs ky60B (4)

a’ + b3 = (a + b)(a? - ab + b?) - cymma xkv60B (5)



JNTyywinm cnocob n3ydnTb YTO-NMBOO - 3TO
OTKPbITb camomy. ([. [Tona)




Buioepu eepnoe ymeeporoenue
4 )

[IpencraBineHne MHOTOUJIEHA
B BUJIC CYMMBI JIBYX WJIU
HECKOJBKNX MHOTOYJICHOB y
\
[IpencrasieHrue MHOTOUJIEHA
| Pa3iio:xkenue _ B BUJIE IIPOU3BEACHUS JBYX
MHOI'OYJICHA UJIN HECKOJIBKUX OIHOYJICHOB
HA MHO?KHUTCJIN -
\_ ( )
IIpencraBneHre MHOTOYJICHA B BUE
IIPOU3BEJICHUA OJHOUYJIEHA U
. MHOTOWIEHA p

N
IIpencraBneHre MHOTOYJICHA B BUE

IIPOU3BCACHMA ABYX WJIN
HCCKOJIBKHUX MHOI'OYJICHOB




Cnocooul paznoscenus
MHO2041€HA HA MHOXCUMEIU:

e BblHEeceHue odLlero MHOXuUTerns 3a CKOOKHU
® CnocoO rpynnupoBKMU



Pacnpe&eﬂume MHO20U/ICHbI

no cnocooam PA3/10#CEeHUA HA MHOXMICuUmeJ iu

1 psia 1) x2-25 2) a>+ab-2a-2b |3) 10a+25b
2 paa 1) Sa*-5a 2) x>+8x+16 3) ax-3x-4a+12
3 psia 1) 6mx-2m+9x-3  |2) a’-4ab+4b? 3) -2x*y+6xy?
/ BBIHECEHHue [/ N DODMVIEL
o0I11IIer0 Cnoco0 pMYy
COKPAILlleHHOI'0
MHOKHUTEJIA rpynnupoOBKH
; L ) U yMHOXeHUH )
10a+25b a*t+ab-2a- 2b x2-25
Sa’-5a ax-3x-4a+12 x2+8x+16
-2x?y+6Xy’  6mx-2m+9x-3  a’-4ab+4b’

>
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Pa3znooscenue
MHOZ04JICHA HA MHOXICUmMeiu
C ROMOWbIO hopmy.i
COKPAULEHHO20 YMHOIHCCHUA




OTalloH
AJITOPUTM Pa3JI0KEHUS PA3HOCTH KBAJAPATOB HA MHOKMUTEJIU:
|.IlpencraBuTh ABYWIEH B BUAE PA3HOCTH KBAJIPATOB.

2 BBINOIHHUTE pa3liokeHue 1o popmylie a’-B>= (a-B)(a+B) pazHocTob
KBAIPATOB

AJITOPUTM PAa3JI0KeHUS TPeXUJeHA HA MHOKUTEJIN:

1.Yoenumcs, 4To TPEXUJIEH SIBIISIETCS TTOJHBIM KBAJIPATOM U COICPKUT
CyMMY KBaJpaToOB OJHOYJICHOB, & TAKXKE YABOCHHOEC MTPOU3BEICHUE ITUX
OJTHOYJICHOB.

2.BBINIOIHUTS pa3iioKeHUE 110 (hOpMYyJIe
(a+b)>=a’+2ab + b? - kBagpar cyMMBbI

AJITOPUTM PAa3JI0KeHUS TPeXUJIeHA HA MHOKUTEJIU:

1.Yoenumcsi, 4To TpEXUJIeH SBISETCS MOJIHBIM KBaJAPaTOM U CONCPKUT
CYMMY KBaJ[paTOB OJHOUYJIEHOB , 4 TAKKE YIBOCHHOE IMPOU3BEACHUE ITUX
OJIHOYJICHOB.

2.BBINOIHUTE pa3sioKeHHe 110 (popmyiie
(a - b)> = a’ - 2ab + b? - kBaapaT pazHocTn




IIpogeps ceon!

Ne33.2 (a, 0)
Ne33.3 (a, 0)
Ne33.19 (a, 0)



25X*+40x+16=(5x+4)?
a2-10atppE-5e ouuoducs!

2 BapuaHrT.
X?-25= x*-5% =(x-5)(x+95)
v2_1ARv4+RA—=(v_R)\2



[1pogosmkn npeanoXXeHus:

e /1 ceroaHA y3Han...




